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(23.04.2026, LISABON) Nové látky, nové trhy, nové riziká – pochopenie meniacej sa situácie v oblasti drog 

v Európe sa začína spoľahlivými faktami. Agentúra Európskej únie pre drogy (EUDA) organizuje 9. júna 

úvodné podujatie k Európskej správe o drogách 2026: Trendy a vývoj v Bruseli, na ktorom predstaví najnovšie 

údaje o stave drogovej problematiky v Európe. Táto komplexná analýza sa na základe údajov z 29 krajín (EÚ27, 

Nórsko a Turecko)  zaoberá užívaním a ponukou drog, ako aj škodami súvisiacimi s drogami a opatreniami na 

ich riešenie. 

Online správa bude obsahovať vyše 100 grafov vrátane interaktívnych prehľadov, ktoré čitateľom 

umožnia vizualizovať údaje a trendy na európskej aj vnútroštátnej úrovni. Poskytne tiež otvorený prístup 

k zdrojovým údajom, čím čitateľom uľahčí analýzu, spoločné zdieľanie a opakované použitie. 

Správu doplní štatistický bulletin 2026, obsahujúci súbory údajov na úrovni jednotlivých krajín a miest. 

Táto hlavná publikácia už viac ako 30 rokov pomáha tvorcom politík a odborníkom z praxe porozumieť 

vyvíjajúcemu sa drogovému fenoménu v Európe. 

Pripojte sa k nám pri prezentovaní najnovších poznatkov. 

 

TLAČOVÁ KONFERENCIA 

Dátum: 9. júna 2026 o 9.00 hod. ZELČ (Lisabon), 10.00 hod. SELČ (Brusel)  

Miesto: Európska komisia (budova Berlaymont, VIP kútik). 

Tlačovú konferenciu bude naživo vysielať Európska vysielacia služba. 

 

Na tlačovej konferencii vystúpia: 

 

•   Magnus Brunner, európsky komisár pre vnútorné veci a migráciu 

•   Franz Pietsch, predseda správnej rady agentúry EUDA (Rakúsko) 

•   Lorraine Nolanová, výkonná riaditeľka agentúry EUDA 

 

Ďalšie podrobnosti budú k dispozícii pred zverejnením na adrese:  

https://www.euda.europa.eu/edr2026 

 

Správa podliehajúca embargu a rozhovory: press@euda.europa.eu 

 

 

 

 

Tlačová správa 

NAJNOVŠIA VÝROČNÁ SPRÁVA AGENTÚRY EUDA O TRENDOCH V OBLASTI DROG 

Už čoskoro: Európska správa o drogách 2026 bude oficiálne zverejnená 9. júna v Bruseli 
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